
Sadržaj: 
I  PRETHODNI SASTANAK 20 OKTOBRA 1933 GOD. 

1 — Izbor privremenog pretseidnika 
po godinama najstarijeg prisutnog sena- 
tora i izbor dva privremena sekretara; 

2 — Izbor Pretsedništva Senata; 
3 — Čitanje Ukaza Nj. V. Kralja o 

uvaženju ostavke Ministra poljoprivrede 
g. dr. Ljubomira Tomašića i postavljenju 
za Ministra poljoprivrede g. dr. Milana 
Srškića, Pretsednika Ministarskog saveta; 

4 — Pozdravili govor Pretsednika Se- 
nata dr. Ljubomira Tomašića. 

Covorglći: Privremeni Pretsednik Ivan 
Hribar, Pretsednik Senata dr. Ljubomir 
Tomašić  

I REDOVNI SASTANAK 9  NOVEMBRA  1933  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 1 
prethodnog sastanka; 

2 — Dnevni red: 1) Otvaranje sednica 
Senata Ukazom Njegovog Veličanstva 
Kralja; 2) Utvrđivanje .dnevnog reda na- 
redne sednice  

II REDOVNI  SASTANAK   11   NOVEMBRA  1933   GOD. 

I — Čitanje i usvojenje zapisnika 
1  redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g. Ministra inostranih poslova o 
sankcionisanju zakona; 

3 — Saopštenje i upueenje Imunitet- 
skom odboru zahteva g. Ministra pravde 
za izdavanje sudu g.g. senatora; 

4 — Saopštenje i upućenje nadležnim 
Ministrima interpelacija g.g. senatora, i 
to: interpelacije g. Tome Jalžabetića na 
g. Pretsednika Ministarskog saveta, g. Mi- 
loja Ž. Jovanovića na g. Pretsednika Mini- 
starskog saveta, g. Miloja 2. Jovanovića 
na g. Ministra unutrašnjih poslova, g. Mi- 
loja 2. Jovanovića na g. Pretsednika Mini- 
stra pravde, g. dr. Ivana Majstrovića na g. 
Ministra unutrašnjih poslova i rešavanje o 
traženju prvenstva za interpelaciju g. Mi- 
loja Ž. Jovanovića upućenu na g. Ministra 
unutrašnjih poslova; 

5 — Molbe g. g. senatora za otsustvo 
i bolovanje; 

6 — Saopštenje akta g. Pretsednika 
Narodne skupštine kojim dostavlja Senatu 
na rešavanje predlog Zakona o nastanji- 
vanju vojske i mornarice, oglašenje tog 

strana 
zakonskog predloga hitnim i izbor odbora 
za njegovo proučavanje; 

7 — Saopštenje o podnošenju predlo- 
ga Zakona o regulisanju cena električne 
energije od strane senatora g.g. Đake Po- 
povića i drugova i izbor odbora za nje- 
govo proučavanje; 

8 — Molbe, žalbe i rezolucije; 
9 — Dnevni red: 1) Izbor Veril'ika- 

cionog odbora od 11 članova; 2) Izbor 
AdminLstrativnog odbora od 11 članova; 
3) Izbor Imunitetskog odbora od 11 čla- 
nova; 4) Izbor Odbora za molbe i žalbe 
od II članova; 5) Izbor Finansijskog od- 

1—1     bora od 15 članova. 
Govornici: Pretsednik dr. Ljubomir 

Tomašić, Pretsednik Ministarskog saveta i 
Ministar poljoprivrede dr. Milan Srškić, 
Mdoje Ž. Jovanović, Ministar unutrašnjih 
poslova Živojin Lazić  

III   REDOVNI  SASTANAK  23   NOVEMBRA  1933  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
11 redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g. Ministra inostranih poslova o 
sankcionisanju zakona; 

3 — Saopštenje akta g. Pretsednika 
Narodne skupštine kojim dostavlja Senatu 
na rešavanje predlog Zakona o obaveznom 
telesnom vaspitanju i predlog Zakona o 
dopunskom sporazumu uz Sporazum o kli- 
ringu između Kraljevine Jugoslavije i Švaj- 
carske Konfederacije; 

4 — Izbor odbora za proučavanje po- 
menili ih zakonskih predloga; 

5 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja stalnih senatskih odbora b izvr- 
šenom konstituisanju; 

6 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g. Ministra unutrašnjih poslova 
0 odgovoru na interpelacije senatora g. 
Miloja Z. Jovanovića i g. dr. Ivana Maj- 
strovića; 

7 — Saopštenje o podnošenju inter- 
pelacije senatora g. Frana Ivaniševića na 
g. Ministra pravde o tome, da se konkor- 
datom između naše države i Vatikana osi- 
gura neograničeno pravo upotrebe staro- 
slovenskog jezika u katoličkim crkvama 
Jugoslavije; 

8 — Molbe i žalbe; 
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У — Dnevni red: 1) Pretres izvc.štaja 
Odbora o predlogu Zakonu o nastanjiva- 
nju vojske i mornarice; 2) Pretres izvesta- 
ja Odbora o predlogu Zakona senatora 
g. g. Uake Popovića i drugova o reguli- 
sanju cena električne energije; 3) Pretres 
izveštaja Odbora za molbe i žalbe o do- 
smrtnom priznanju penzije Andreju Gabr- 
Sčeku, književniku i novinaru iz Ljublja- 
ne; 4) Pretres izveštaja Odbora za molbe 
i žalbe o izvanrednom priznanju godina 
državne službe Gavrilu Ceroviću, okruž- 
nom načelniku u penziji. — Primljen je 
u načelu,' pojedinostima i konačno zakon- 
ski predlog o nastanjivanju vojske i mor- 
narice. 

Govornici: Izvestilac Pavle Vujić, Mi- 
nistar vojske i mornarice, armijski dene- 
ral Dragomir 2. Stojanovic  

IV REDOVNI   SASTANAK  24   NOVEMBRA  1935  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
lil redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje izveštaja o konstitui- 
sanju naročitih Odbora; 

'6 — Saopštenje o podnošenju odbor- 
skog izveštaja o zakonskom predlogu o 
Dopunskom sporazumu uz Sporazum o 
kliringtl između Kraljevine Jugoslavije i 
Svajcarske Konfederacije; 

4 — Odgovor g. Pretsednika Senata 
na pitanje senatora g. dr. Benjamina Su- 
perine; 

5 — Dnevni red: 1) Pretre.s izveštaja 
Odbora za molbe i žalbe o dosmrtnom 
priznanju penzije Andreju Gabrščeku, knji- 
ževniku i novinaru iz Ljubljane; 2) Pre- 
tres izveštaja Odbora za molbe i žalbe o 
izvanrednom priznanju godina državne 
službe Gavrilu Ceroviću, okružnom načel- 
niku u penziji. — Oba odborska izveštaja 
primljena su u načelu, pojedinostima i 
konačno. 

Govornici: Potpretsednik dr Uroš 
Krulj, dr. Benjamin Superina, izvestilac dr. 
Valentin Rožić, Don bran Ivanišević, iz- 
vestilac Atanasije šola    ....... 

V REDOVNI  SASTANAK  29  NOVEMBRA   1933  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
IV redovnog sastanka; 

2 —■ Saopštenje i primanje na znanje 
jzveštaja g. Ministra inostranih poslova o 
sankcionisanju zakona; 

3 ■— Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g. Ministra unutrašnjih poslova o 
odgovoru na interpelaciju snatora g. dr. 
hana Majstroviča o dozvoli useljenja i 
trajnog boravka na teritoriji naše države 
izbeglim jevrejskim porodicama iz Ne- 
mačkog Rajha; 

4 — Molbe i žalbe; 
6 — Dnevni red: I) Pretres izveštaja 

Odbora o predlogu Zakona o Dopunskom 
sporazumu uz Sporazum o kliringu između 
Kraljevine  Jugoslavije  i  Svajcarske  Kon- 
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federacije; 2) Pretres izveštaja Odbora o 
predlogu Zakona 0 obaveznom telesnom 
vaspitanju, — Oba zakonska predloga 
primljena su u načelu, pojedinostima i ko- 
načno. 

Govornici: Izvestilac Miloje 2. Jova- 
novič, izvestilac Jeremija Zivanović, Mi- 
nistar fizičkog vaspitanja naroda dr. La- 
voslav Hanžek, dr. Vladimir Ravmhar, don 
bran   Ivanišević  :  

VI REDOVNI  SASTANAK  30   NOVEMBRA  1933   GOD. 

1   —  Čitanje   i  usvojenje  zapisnika 
V redovnog sastanka; 

2 — Dnevni red: 1) Pretres interpe- 
lacije senatora g. Miloja 2. .lovanovića na 
g. Ministra unutrašnjih poslova o nezako- 
nitom lišenju slobode sveštenika i učitelja 
od strane policijskih vlasti u Srezu dobrič- 
kom; 2) Pretres interpelacije senatora g. 
dr. Ivana Majstroviča na g. Ministra unu- 
trašnjih poslova o dozvoli useljenja i traj- 
nog boravka na teritoriji naše drŽave sku- 
pini od 350 izbeglih jevrejskih porodica iz 
Nemačkog Rajha. 

Govornici: Interpelant Miloje 2. Jova- 
nović. Ministar unutrašnjih poslova 2ivojin 
Lazić, dr. Isak Alkalaj, interpelant dr. Ivan 
Majstrović, Đaka Popović  

VII REDOVNI  SASTANAK  9  FEBRUARA   1934  GOD. 

1 —  Čitanje   i   usvojenje  zapisnika 
VI redovnog sastanka; 

2 — Čitanje i primanje na znanje 
Ukaza Nj. V. Kralja о uvaženju ostavke 
Vlade g. "dr. Milana Srškića i postavljenju 
nove Vlade pod pretsedništvom g. Nikole 
Uzunovića, i o zastupanju Ministra ino- 
stranih poslova za vreme njegovog bavlje- 
nja u inostranstvu; 

3 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g. g. Ministara o sankcionisanju 
zakona; 

4 — Saopštenje akta g. Pretsednika 
Narodne skupštine kojim dostavlja Senatu 
na rešavanje predlog Zakona o suzbijanju 
polnih bolesti i izbor odbora za njegovo 
proučavanje; 

5 _ Saopštenje akata g. Pretsednika 
Narodne skupštine kojima dostavlja Sena- 
tu na rešavanje zakonske predloge: o iz- 
menama i dopunama Zakona o neposred- 
nim porezima, Zakona o skupnom porezu 
na poslovni promet i Zakona o porezu na 
neženjena lica i poreskom oslobođenju li- 
ca sa devetoro i više dece; o izmenama i 
dopunama Zakona o taksama; o izmenama 
i dopunama Zakona o državnoj trošarini; 
o izmenama i dopunama Cl. 29, 34, 40, 43, 
56 i 166 Carinskog zakona od 23 januara 
1899 god.; o izmenama i dopunama u Za- 
konu o isplati ratne štete, u Uredbi o 7% 
investicionom zajmu od 500,000.000.— di- 
nara, u Pravilniku o finansijskoj likvida- 
ciji agrarnih odnosa u Bosni i Hercegovi- 
ni i u Zakonu o finansijskoj likvidaciji ot- 
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VII 

šteta za beg]učke zemlje u Bosni i Her- 
cegovini; o naknadnim i vanrednim kredi- 
tima uz budžet državnih rashoda i prihoda 
za 1933/34 godinu, — i upučenje tih za- 
konskih predloga Finansijskom odboru na 
proučavanje; 

fi — Saopštenje zahteva g. Ministra 
pravde za davanje ovlašćenja za produže- 
nje sudskotr postupka protiv senatora p.pf. 
dr. Vase Glušca i dr. Miroslava Ploja i 
upučenje tih zahteva Imunitetskom odbo- 
ru; 

7 — Saopštenje o podnošenju inter- 
pelacije senatora g. dr. Ivana Majstrovića 
na g. Ministra saobraćaja o izgradnji un- 
ske pruge; 

8 — Otsustva za bolovanje g.^. se- 
natora; 

9 — Molbe, žalbe i pretstavke; 
10 — Dnevni red: Ustanovljenje dnev- 

nog reda  

VIII  REDOVNI  SASTANAK 12  FEBRUARA 1934  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
VII redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje izvešta ia Imunitet- 
skog odbora o zahtevima g. Ministra prav- 
de za izdavanje sudu senatora e. g. Dra- 
govica Milutina, Arnautovića Šerifa, Vrba- 
nića dr. Milana, Kotura dr. Dure i Cero- 
vića Gavrila; 

3 — Saopštenje i primanie na znanje 
izveštaja Administrativnog odbora o pre- 
gledtl računa za tri tromesečja budžetske 
1933/34 godine; 

4 — Saopštenje interpelaciie senato- 
ra ir. p. Miloja Ž. Jovanovića i drugova na 
!.r. Pretscdnika Ministarskog saveta o izvr- 
šenim zloupotrebama prilikom otkupa be- 
glučkih nekretnina u Bosni, i traženje i 
usvoienje njenog prvenstva; 

5 — Molbe; 
П — Saopštenje pitanja senatora p. 

dr. Benjamina Superine na f. Pretscdnika 
Senata o nespojivosti položaja senatora tr. 
dr. Miče Mićića sa službom rradonačelni- 
кп i senatora g. Liubomira Vidakoviča sa 
službom pretscdnika opštine, i odpovor 
Pretsedavaiućeg na ista; 

7 — Dnevni red: 1) Pretres izvest a ja 
Pinansijskog odbora o oredlogu Zakona o 
izmenama i dopunama Zakona o neposred- 
nim porezima. Zakona o skupnom porezu 
na poslovni promet i Zakona o porezu na 
neženjena lica i poreskom oslobođenju li- 
ca sa devetoro i više dece; 2) Pretres iz- 
veStaja Pinansijskog odbora o oredlogu 
Zakona o izmenama i dominama Zakona o 
taksama; 3) Pretres izveštaja Pinansijskog 
odbora o predlogu Zakona o izmenama i 
dopunama Zakona o državnoj trošarini. 
— Sva tri zakonska predloga primljena su 
u načelu, pojedinostima i konačno. 

Govornici: dr. Benjamin Superina, Mi- 
nistar socijalne politike i narodnog zdrav- 
ila Ivan Pucelj, Milo je Ž. Jovanović, .lovo 
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Banianin i Spira Hadži Ristić 9 
IX REDOVNI   SASTANAK  15  FEBRUARA   1934  GOD. 

1   —  čitanje  i   usvojenje  zapisnika 
VIII redovnog sastanka; 

2 — Molbe i rezolucije; 
3 — Dnevni red: 1) Pretres izveštaja 

Pinansijskog odbora o predlogu Zakona o 
izmenama i dopunama čl. 29, 34. 40, 43, 56 
i 106 Carinskog zakona od 23 januara 
1899 godine; 2) Pretres izveštaja Pinansij- 
skog odbora o predlogu Zakona o izme- 
nama i dopunama u Zakonu o isplati ratne 
štete, u Uredbi o 7% investicionom zajmu 
od 500,000.000.— dinara, u Pravilniku o 
finansijskoj likvidaciii agrarnih odnosa u 
Bosni i Hercegovini i u Zakonu o finansij- 
skoj likvidaciji otšteta za beglučke zemlje 
u Bosni i Hercegovini; 3) Pretres izveštaja 
Pinansijskog odbora o predlogu Zakona o 
naknadnim i vanrednim kreditima uz bud- 
žet državnih rashoda i prihoda za 1933/34 
godinu; 4") Pretres izveštaja Odbora o 
predlogu Zakona o suzbijanju polnih bole- 
sti (sva četiri zakonska predloga primlje- 
na su u načelu, pojedinostima i konačno); 
i B) Pretres izveštaja Imunitetskog odbora 
od 10 februara 1934 godine o zahtevima 
g. Ministra pravde za izdavanje sudu se- 
tora g.g, Milutina Dragovića i drugova. 

Govornici: Ministar socijalne politike 
i narodnog zdravlja Ivan Pucelj, izvestilac 
dr. Petar Zec, dr. Uroš Kruli. dr. Josip Si- 
lović, dr. Momčilo Ivković, Tomo .lalžabe- 
tić, izvestilac dr. Vladimir Ravnihar, izve- 
stilac dr. Fran Novak, izvestilac dr. Vaso 
Glušac, izvestilac Gavrilo Cerović, izve- 
stilac dr. Josip Šilović IH 

X REDOVNI SASTANAK 14 MARTA 1934 GOD. 

1   —  Čitanje   i   usvojenje   zapisnika 
IX redovnog sastanka; 

2 — Komemorativrii govor <r. Pret- 
scdnika Senata povodom smrti Kralja Bel- 
gije Alberta I; 

3 — Saopštenje i primanje na znanje 
izveštaja g.g. Ministara o sankcionisanju 
zakona i izveštaja g. Ministra finansija o 
sporazumima zaključenim sa porterima 
obveznica naših spoljnih zajmova; 

4 — Saopštenje akata g. Pretscdnika 
Narodne skupštine kolima dostavlja Sena- 
tu na rešavanje predlog budžeta državnih 
rashoda i prihoda sa predlogom Pinansij- 
skog zakona za budžetsku 1934/35 godinu 
i zakonske predloge: o međunarodnoj 
konvenciji o telekomunikacijama sa do- 
datkom, zaključenoj i potpisanoj u Ma- 
dridu 9 decembra 1932 god.: 0 konvenciji 
zaključenoj 22 jula 1933 god. između Kra- 
ljevine Jugoslavije i Republike Grčke o 
eksploataciji pruga redovnog vazdušnog 
saobraćaja; o Protokolu uz trgovinski 
sporazum od 29 jula 1933 god., usvojenom 
razmenom nota od 14 septembra 1933 
god. u Berlinu između naše Kraljevine i 
Republike Nemačke; o sporazumu posti- 
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gnutom između Kraljevine Jugoslavije i 
Kraljevine Italije o pristupanju pregovori- 
ma za reviziju ugovora o trgovini i plo- 
vidbi od 14 jula 1924 godi i njegovog do- 
punskog sporazuma od 25 aprila 1932 
god., kao i o i/.meni njihovih otkaznih 
rokova. - Upućenje predloga budžeta na 
•proučavanje Finansijskom odboru, a osta- 
lih zakonskih predloga Odboru za pro- 
učavanje zakonskih predloga 0 međuna- 
rodnim konvencijama; 

5 — Saopštenje interpelacije senato- 
ra g. Šerifa Arnautovića na g. Ministra 
poljoprivrede o aferi sa agrarnim obliga- 
cijama; 

C, — Saopštenje izveštaja Verifikacio- 
nog odbora o pitanju senatora g. dr. He- 
njamina Superine o nepodudarnosti polo- 
žaja senatora i gradonačelnika, koje po- 
ložaje zauzima senator g. dr. Mića Mićić, 
i o prijemu izjave senatora џ;. Ljubdmira 
Vidakovića da zadržava položaj senatora; 

7 — Molbe, žalbe  i  rezolucije; 
8 — Dnevni red: Utvrđivanje dnev- 

nog reda. 
Govornici: Pretsednik dr. Ljubomir 

Tomašić  

XI  REDOVNI  SASTANAK  1«   MARTA  1934  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
X redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje o podnošenju izvešta- 
ja Odbora za proučavanje zakonskih pred- 
loga: o sporazumu postignutom između 
naše Kraljevine i Kraljevine Italije o pri- 
stupanju pregovorima za reviziju ugovo- 
ra o trgovini i plovidbi od 14 jula 1924 
god. i njegovog dopunskog sporazuma od 
25 aprila 1932 god., kao i o izmeni njiho- 
vih otkaznih rokova; o Protokolu uz tr- 
govinski sporazum od 29 jula 1933 god. iz- 
među naše Kraljevine i Republike Nemač- 
ke; o konvenciji između naše Kraljevine 
i Republike Grčke o eksploataciji pruga 
redovnog vazdušnog saobraćaja; o među- 
narodnoj konvenciji b telekomunikacija- 
ma, zaključenoj i potpisanoj u Madridu 9 
decembra  1932 god.; 

3 — Čitanje pisma Belgijskog Poslan- 
stva u Beogradu kojim zahvaljuje na ko- 
memoraciji Senata povodom smrti Alberta 
I   Kralja Belgije; 

4 — Dnevni red: 1) Pretres izveštaja 
Verifikacionog odbora o pitanju Inkom- 
patibiliteta između senatorskog mandata 
i položaja gradonačelnika, koji zauzima 
senator g. dr. Mića Mićić; 2) Pretres iz- 
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veštaja Verifikacionog odbora o pitanju 
inkompatibiliteta između senatorskog 
mandata i položaja pretsednika opštine, 
koji zauzima senator g, Ljubomir Vida- 
ković. — Oba izveštaja Verifikacionog 
odbora su primljena. 

Govornici: Dr. Benjamin Šuperina, iz- 
vest ilac dr. Sava Ulmanski  

XII REDOVNI SASTANAK 19 MARTA 1931 GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
XI redovnog sastanka; 

2 — Dnevni red: 1) Pretres izveštaja 
Odbora o predlogu Zakona o sporazumu 
postignutom između Kraljevine Jugosla- 
vije i Kraljevine Italije o pristupanju pre- 
govorima za reviziju ugovora o trgovini 
i plovidbi od 14 jula 1924 godine i nje- 
govog dopunskog sporazuma od 25 aprila 
1932 god., kao i o izmeni njihovih otkaz- 
nih rokova; 2) Pretres izveštaja Odbora o 
predlogu Zakona o Protokolu uz trgo- 
vinski sporazum od 29 jula 1933 god., u- 
svojenom razmenom nota od 14 septem- 
bra 1933 god. u Berlinu, između naše Kra- 
ljevine i Republike Nemačke. — Oba^ova 
zakonska predloga primljena su U načelu, 
pojedinostima i konačno. 

Govorn/c/.- Izvestilac Milan L. Popo- 
vić. Ministar trgovine i industrije i zastup- 
nik Ministra šuma i rudnika Juraj Пеше- 
trović  

139—145 

147—154 

XIII  REDOVNI  SASTANAK 20  MARTA  1954  GOD. 

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika 
XII redovnog sastanka; 

2 — Saopštenje o podnošenju izve- 
štaja Finansijskog odbora Senata o pred- 
logu budžeta državnih rashoda i prihoda 
sa predlogom Finansijskog zakona za go- 
dinu 1934/35; 

3 — Molbe; 
4 — Dnevni red: 1) Pretres izveštaja 

Odbora o predlogu Zakona 0 konvenciji 
zaključenoj 22 jula 1933 god. između Kra- 
ljevine Jugoslavije i Republike Grčke o 
eksploataciji pruga redovnog vazdušnog 
saobraćaja; 2) Pretres izveštaja Odbora o 
predlogu Zakona o međunarodnoj kon- 
venciji o telekomunikacijama sa dodat- 
kom, zaključenoj i potpisanoj u Madridu 
9 decembra 1932 god. — Oba zakonska 
predloga primljena su u načelu, pojedino- 
stima i konačno. 

Govornici: Izvestilac Milan L. Popo- 
vić. Ministar saobraćaja Lazar Radivojevic.    155—№1 


